

**Обращение начальника отдела Госавтоинспекции МУ МВД России  
«Новочеркасское»  
майора полиции А.И. Герасимика к участникам дорожного движения**

С начала текущего года на территории обслуживания отдела Госавтоинспекции Межмуниципального управления МВД России «Новочеркасское» зарегистрировано 5 учетных дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 человека погибли, 3 получили телесные повреждения.

Причинами дорожно-транспортных происшествий явились: несоответствие скорости конкретным условиям движения, неправильный выбор дистанции, не соблюдения очерёдности проезда, непредоставление преимущества движения пешеходов.

**«Уважаемые пешеходы!** Прежде чем перейти дорогу необходимо убедиться в безопасности перехода. Если Вас пропускает автомобиль, убедитесь, что транспортные средства,двигающиеся по другим полосам движения, также снижают скорость или уже остановились. Не подвергайте себя опасности – водитель транспортного средства не имеет возможности остановиться за секунду, даже при применении мер экстренного торможения транспортное средство остается в движение, в результате чего необдуманный выход на проезжую часть может навредить вашему здоровью и стоить жизни! Для безопасного передвижения в темное время суток используйте светоотражающие элементы на одежде.

Также, помните, что во время перехода проезжей части, **нельзя использовать гаджеты, наушники, телефоны, капюшоны, зонты**. Умейте оценить время и дорожную ситуацию.

**Уважаемые водители!** Помните, необходимо передвигаться на автомобиле со скоростью, позволяющей контролировать транспортное средство. При приближении к пешеходному переходу – снижайте скорость заранее – ведь сэкономленная минута не стоит покалеченной жизни! Зимой, улично-дорожная сеть трактует особые правила осторожности, наличие гололеда вносит корректировки в стиль управления транспортом. Соблюдайте дистанцию, будьте внимательны и взаимовежливы на дороге. Ни в коем случае не управляйте транспортными средствами в состоянии опьянения!

Не допускайте катание пассажиров на привязанных к машинам тюбингах, ватрушках и санках, такие развлечения являются крайне опасными! Водитель подобными действиями ставит под угрозу жизнь и здоровье пассажиров, которых перевозит вне транспортного средства.

Помните! Дорога не прощает ошибок!!!

Желаю всем безопасных дорог!» - *обратился начальник отдела Госавтоинспекции Межмуниципального управления МВД России «Новочеркасское» майор полиции А.И. Герасимик*

*Начальник*

*А.И. Герасимик*